

Захотела быть похожей на своих учителей

Любовь Паринова воспитала не одно поколение детей в Аннинской школе № 1

В понедельник Любовь Паринова отпели юбилейный День рождения.

На планёрке глава администрации района Василий Авдеев поздравил именинницу, вручил Благодарственное письмо администрации района за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в воспитание подрастающего поколения.

Почётный работник общего образования РФ Любовь Паринова за профессиональное мастерство и вклад в развитие образования в 2008 году признана победителем конкурса учителей в рамках национального приоритетного проекта «Образование» и получила грант Президента РФ.

Работать с детьми Любови Анатольевне нравятся, и она не сомневалась, что профессиональный выбор сделала правильно.

— А может, это судьба? — говорит педагог накануне юбилея.

Вспоминая детство, Любовь говорит:

— В 60-е годы книги для меня — роскошь. И я благодарна маме, что она с каждой зарплатой покупала хотя бы одну книгу. Бабушка нам много читала вслух. В доме собирались дети для просмотра диафильмов и прослушивания грампластинок со сказками. Только теперь я понимаю, как это важно было — слышать грамотную речь, развивать память, эрудицию, что стало основой для дальнейшей учёбы.

Интересная школьная жизнь определила выбор профессии

Училась старательно. Среднюю школу закончила с отличием, в аттестате одна «4» по русскому языку. О школьных годах говорит тепло. Не соглашается с тем, что 70-80 годы — застойные. В стар-

ших классах Любовь Анатольевна — секретарь школьной комсомольской организации, а в Никольской школе было самоуправление. Директор Николай Плетнев, строгий на вид, но умевший разговаривать на равных с детьми, пользуется непрекращаемым авторитетом до сих пор. Ежегодный праздник «За честь школы», летний трудовой лагерь и жизнь в палатках остались в памяти выпускников. Интересная школьная жизнь определила выбор профессии. Запомнились наставления школьного историка Валентины Спилцовой: «Учитель должен быть в меру консервативен, ведь он — хранитель духовности». Позже, став учителем, Любовь Паринова мысленно проговаривала урок и следовала этому.

Годы студенческие пролетели, как один день

Жизненная позиция — немалая фамильная черта — сохранилась и в характере студентки исторического факультета Воронежского педагогического института. Помимо основной специальности продолжала тренироваться и играть в баскетбольную команду факультета и институту, получила второй взрослый разряд. Работа в стройотряде на всеобщей стройке во Владимирской области позволила девушке освоить рабочие специальности. После окончания учёбы в институте стала воспитателем спецшколы. Переход в Аннинскую школу № 1 вызван желанием работать учителем.

Краевед, новатор, любимица учеников

Аннинская школа № 1 в 2011 году отметила столетие. Третий века здесь трудится уважаемый



Экскурсию в картинной галерее ведёт Любовь Паринова.

детьми и родителями педагог. Такое постоянство и верность профессии позволили накопить опыт, осознать деятельность на высоком уровне.

— Любовь Анатольевна, как заместитель директора по учебно-воспитательной работе — родоначальник идей, — рассказывает директор школы Маргарита Попова. — Она инициатор создания научно-исследовательского общества учащихся «Поиск». Пятерых старшеклассников под ее руководством признали победителями региональной олимпиады по праву, проводимой Российской академией правооудия. По результатам участия на за-

ключительном этапе в Москве победителем назвали Ангелину Келембет, что дало ей право на получение 100-балльного сертификата по обществознанию. Диплом второй степени получила работа Константина Сушкова «Негасимый огонь веры» в рамках историко-литературного конкурса «Храмы Воронежского края». И этот список можно продолжать.

По инициативе краеведов и при поддержке военкомата открыт обелиск на месте захоронения участников боевых действий. Социальный проект «Школьная картинная галерея» — как центр эстетической культуры со-

циума» занял первое место в областном конкурсе».

— На уроках обществознания интересно. Мы размышляем, спорим. В классе нет разделения на сильных и слабых. Новый параграф мы изучаем самостоятельно, — говорит призёр районной олимпиады по обществознанию Елизавета Рыжова.

— Она нас не ругает. Потому что у неё сердце доброе. В школе 300 учеников. Любовь Анатольевна всех знает, — дополнила Елена Абросимова. Желаем нашей учительнице жить долго и счастливо.

Людмила СКОПИНЦЕВА
Фото Михаила СТОРОЖЕВА